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MIC  KE 

Šolski center Celje JUNIJ 2020 
št.: 20-02 

MEDNARODNA STROKOVNA KONFERENCA 

KREATIVNA UČNA OKOLJA 

 

Prijave za udeležence, ki se bodo na 
konferenci predstavili s strokovnimi 
prispevki, so že zaključene, še vedno pa 
so možne prijave za vse, ki se želite 
konference udeležiti kot slušatelji. Rok 
za prijavo je 18. september 2020. 
Veselimo se že strokovnih referatov, ki 
jih pričakujemo do 24. avgusta, po tem 
datumu pa jih bo skrbno pregledal 
programski odbor. 
 
Ker celotna konferenca temelji na 
kreativnosti in inovativnosti, smo se tako 
lotili tudi organizacije. Vse od priprave 
ciljev, spletne strani in dogovorov s 
programskim odborom, pa do zbiranja 
prijav smo izvedli na daljavo.   

novič 

Medpodjetniški izobraževalni center Šolskega centra Celje organizira Mednarodno strokovno konferenco 
Kreativna učna okolja, ki je namenjena vsem strokovnim delavcem s področja vzgoje in izobraževanja. Glavni cilj 
konference je spodbujanje kreativnosti in inovativnosti ter vključevanje digitalnih tehnologij v vzgojne in učne 
procese, hkrati pa povezovanje domačih in tujih strokovnjakov na tem področju. 
 
Konferenca bo potekala 11. novembra 2020 v Kongresnem centru Rimskih Term, udeležilo pa se je bo več kot 80 
strokovnjakov iz Slovenije, Grčije, Italije, Srbije, z Danske, Irske, Norveške in s Hrvaške. Potekala bo v treh sekcijah, 
in sicer v sekciji Kreativnost in inovativnost skozi celotno vertikalo izobraževanja, Uporaba digitalnih tehnologij pri 
poučevanju ter Pristopi in tehnike poučevanja.  
 
 

Vabimo vas, da novičke o konferenci in aktualnih dogajanjih ob pripravah spremljate na konferenca.sc-celje.si in na 
našem FB profilu: www.facebook.com/mic.sccelje.                             MRJ 
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Imela bom lepše fotografije. 
Znal bom varno uporabljati internet na javnih mestih. 

Zdaj si bom s programi sam "očistil" računalnik. 
 
To je le nekaj pozitivnih odzivov udeležencev brezplačnega tečaja Uporaba računalniške in digitalne tehnologije za 
potrebe poklica, ki smo ga letos izvedli v okviru projekta Pridobivanje kompetenc 2018-2022. Program se je začel 
že februarja, zaradi koronavirusa pa smo ga delno izpeljali na daljavo. Udeležili so se ga nekateri svetovanci projekta 
Svetovanje zaposlenim 2016-2022 in udeleženci, ki so za tečaj izvedeli iz medijev, od znancev ali lanskoletnih 
udeležencev. Običajno ob koncu šolskega leta vsem udeležencem neformalnih programov pripravimo slovesno 
podelitev. Letos to žal ni bilo mogoče, smo pa kljub temu v manjših skupinah uspešno podelili potrdila o obiskovanju 
tečajev.                                                         ŠK, MRJ 
 

PODELITEV POTRDIL TPK 

V sredini marca smo tudi v enoti izobraževanja odraslih prekinili izobraževalni 
proces. Že zelo zgodaj smo spoznali, da se življenje v običajne tokove ne bo 
vrnilo prav kmalu, zato smo s predavatelji splošnih predmetov in strokovno 
teoretičnih modulov preučili in izkoristili možnosti za delo na daljavo.  
V tem času smo na naši spletni strani objavljali gradiva, povezave do video 
vsebin naših predavateljev in termine izvedb video-konferenčnega pouka. 
Objavili smo več kot šestdeset enot gradiva, v drugi polovici aprila pa smo začeli 
tudi z izvedbo izpitov na daljavo. V času do ponovnega odprtja šole smo na 
daljavo izvedli 191 izpitov. 
Po zaključku izobraževalnega dela na daljavo smo za naše udeležence pripravili 
anketo z namenom ugotavljanja zadovoljstva z organizacijo in izvedbo 
izobraževanja na daljavo. Ponosno ugotavljamo, da so bili udeleženci z našim 
delom zelo zadovoljni.        DK 
 

 

 

oblika: AP 

DELO NA DALJAVO V 
IZOBRAŽEVANJU ODRASLIH 

V PRIČAKOVANJU 
TVU 2020 
Kot večina naših spomladanskih 
aktivnosti in projektov se je na 
jesenski čas premaknila tudi 
izvedba Tednov vseživljenjskega 
učenja. Projekt, ki letos praznuje 25 
let, bo tako potekal med 4. 
septembrom in 9. oktobrom 2020. 
Mi že pridno snujemo nove ideje, k 
razmišljanju o idejah za izvedbo 
dogodkov in prireditev pa že sedaj 
vabimo tudi vse koordinatorje.  Več 
o TVU-ju pa v jesenskih MIC 
novičKAH.                           MRJ            
 

VABIMO K VPISU V BREZPLAČNE TEČAJE 
V okviru projekta Pridobivanje kompetenc 2018-2022 
starejše od 45 let, nižje izobražene, zaposlene ali 
brezposelne že zdaj vabimo k vpisu v jesenski del 
izobraževanj: 
Digitalne naprave za komuniciranje s svetom – angleščina, 
nemščina, italijanščina (začetno/nadaljevalno); 
Začetni ali nadaljevalni tečaj računalništva. 
Vsa aktualna izobraževanja so objavljena tudi na mic.sc-
celje.si/aktualno. 
Če poznate koga, ki bi se želel udeležiti katerega od 40-
urnih tečajev, vas vabimo, da mu posredujete informacijo 
in kontaktne podatke na mic@sc-celje.si ali 03 42 85 826. 
Tečaje bomo izpeljali ob zadostnem številu prijavljenih.  
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